

Câmara Municipal de Aratuba

Rua: Coronel Augusto Cordeiro, Nº 539 Centro - Aratuba-CE CNPJ: 06.580377/0001-43 | CEP: 62.762-000

INFORMAÇÕES DO EMPENHO

NÚMERO: 11050001 - DATA: 11/05/2023 - VALOR: R\$ 16.300,00

UNIDADE GESTORA

CMA

11 - CAMARA MUNICIPAL DE ARATUBA

UNIDADE ORÇAMENTÁRIA

11.01 - CAMARA MUNICIPAL DE ARATUBA

CAMARA MUNICIPAL DE ARATUBA

CAMARA MUNICIPAL DE ARATUBA

NATUREZA

3.3.90.39.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS - PESSOA JURÍDICA

FORNECEDOR

43.970.211/0001-60 - RAFAEL COSTA DA CRUZ-ALPHA SERVIÇOS

FONTE DE RECURSO

1500000000 - Recursos não vinculados de Impostos

INFORMAÇÕES DO HISTÓRICO

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS (SOLENIDADES) A SEREM REALIZADAS PELA CÂMARA MUNICIPAL DE ARATUBA

MOVIMENTAÇÕES DA LIQUIDAÇÃO				
DATA	ETAPA	NOTA FISCAL	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR
23/05/2023	LIQUIDAÇÃO	0038	2023	2.720,00

ITENS DA LIQUIDAÇÃO				
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL
27534	Prestação de Serviço de Buffet (coffee break)	60.00	17,00	1.020,00
27533	Prestação de serviço de organização de realização de eventos	1.00	1.200,00	1.200,00
27535	Atração musical de renome local, com apresentação de até 3(três) horas por evento.	1.00	500,00	500,00

22/12/2023 L	LIQUIDAÇÃO	23	2023	5.010,00
--------------	------------	----	------	----------

ITENS DA LIQUIDAÇÃO					
ITEM	DESCRIÇÃO	QUANTIDADE	(R\$) VALOR UNIT.	(R\$) VALOR TOTAL	
27533	Prestação de serviço de organização de realização de eventos	1.00	1.200,00	1.200,00	

Quantidade:2	Total: 7.730,00
--------------	-----------------

MOVIMENTAÇÕES DO PAGAMENTOS				
DATA	ETAPA	NÚMERO PAGAMENTO	EXERCÍCIO	(R\$) VALOR
23/05/2023	PAGAMENTO	23050002	2023	2.720,00
22/12/2023	PAGAMENTO	22120003	2023	5.010,00
Quantidade:2			Total: 7.730,00	

Rua: Coronel Augusto Cordeiro, Nº 539 Centro - Aratuba-CE

https://www.camaraaratuba.ce.gov.br/empenhos/2023-11-01-11050001

Emitido: 09/05/2024 10:48:51

